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 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України Ю.Л. ЗАБУЛОНОВА 

Відомий вчений у галузі ядерно-радіаційної фізики доктор тех-
нічних наук, професор, член-кореспондент НАН України Юрій 
Леонідович Забулонов народився 1 листопада 1952 р. у Києві. 
У 1980 р. закінчив Київський національний університет імені 
Тараса Шевченка. З 2003 р. працює в ДУ «Інститут геохімії на-
вколишнього середовища НАН України», пройшовши шлях 
від старшого наукового співробітника до директора.

Наукова діяльність Ю.Л. Забулонова пов’язана з розвитком 
теорії фізики взаємодії випромінювання з твердими тілами і 
теоретико-методологічних основ нової технології просторово-
часового аналізу полів радіаційного випромінювання; розро-
бленням технологій та апаратури для дистанційного картуван-
ня радіаційно забруднених територій, синтезу нанокомпозитів 
багатофункціонального призначення, плазмохімічних техно-
логій для очищення різних рідких відходів.

Результати його роботи висвітлено в понад 250 наукових 
працях, він має 32 патенти України.

За наукові досягнення Ю.Л. Забулонова удостоєно Дер-
жавної премії України в галузі науки і техніки; золотої медалі 
«Brussels Eureka» на міжнародній виставці в м. Брюссель; від-
знаки НАН України «За професійні здобутки»; ордена «За ва-
гомий особистий внесок у розбудову незалежної України» від 
Національного проєкту «Твої імена, Україно»; нагород за до-
сягнення в розробленні та впровадженні інноваційних техно-
логій, присуджених за підсумками конкурсів у Китаї, Великій 
Британії та США.

Ю.Л. Забулонов активно співпрацює з відомими науковими 
організаціями Німеччини, Японії, Великої Британії та США, 
беручи участь у виконанні грантів НАТО, проєктів програм 
Європейської комісії тощо.

Він є членом Національної комісії з радіаційного захисту 
населення України при Верховній Раді України, членом редак-
ційних колегій журналу «Ядерна фізика та енергетика» та на-
укового журналу «Геохімія техногенезу».

Наукова спільнота, колеги і друзі щиро вітають Юрія Лео-
нідовича з ювілеєм і зичать йому міцного здоров’я, наснаги та 
нових звершень на науковій ниві.


